

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szellemi és anyagi ri-
szét érintő összes közlemé-
nyek a szerkesztőség vagy
kiadóhiv. címére küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivata-
la: V. ker., Kálfeleml.-köz.

Telefonszám: 141.

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidéken postán küldve

Egész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyes szám ára 1000 K

Gyermekeink nyaralattása.

A külföld, mely szemrebbetés nélkül tud-
dott országunk gyilkosa lenni, már annyis-
szor vetette szemünkre, hogy mi csak sírni,
csak panaszkodni tudunk, de nem tudunk
saját érdekében magunkon segíteni.

A látszat és egy bizonyos mérlekgé a
lányok is igazolják a feltevést, mert mi
nagy kifosztottságunkban, nyomorúságunk-
ban évek óta hozzájuk: megrondítunkhoz
fordulunk alalmazásért, simánkodván ne-
kik, hogy vegyék pártfogásba gyermekeink-
et, hiúzzák, élemeznek őket.

Lealázó volt ez és fájdalmas, amint hogy
sokszorosan lealázó és fájdalmas koldus-
nak lenni annak a gazdagnak az útján, aki
a mi kincseinket rabolta el.

Véget kell venni ennek az állapotnak.
Ne küldjük idegenbe gyermekeinket! Ne
kérjünk újra alalmazást megrontóktól!

Szóljunk az arra rászoruló gyermekeink-
ken mi magunk.
Várnák, fejtelnek, csenevessék — saját
igazságot mérlekgé — gyermekeink a magyar
gyermekek, mert nincs még sem a meg-
felelő lakásuk, sem a megfelelő táplálko-
záruk.

Nincs meg az év nagy részében.

D: ill. a vakáció.

A gyermek öröme — a szülők reménye
Csak egy hónapra vegyünk magunkhoz
egy napfényre vágyókat gyermekeket, aki
hogy szerény lesz, hogy jó magaviseletű
lesz — biztosítói erre a szülők személye
és a szülők alázatos kérése.

Ajálottak kezünkbe vettük ezt a nemek
akcióit és kérünk minden jótérsző embert,
támogasson bennünket munkánkban.

Amennyiben a rendelkezésünkre bocsá-
jandó anyagiak lehetővé teszik, a fővárosból
kérünk, hozzáink kívánkozó nagyobb gyer-
mekek mellett helybeli szegényorsók, jó
magaviseletű gyermekeket is részeseit
szereleink munkánk előadásában

A gyermekek elhelyezését kétélféleképen
gondoljuk megvalósítani:

a) Családoknál teljes ellátással lehetőleg
minden gyermeket egy hónapra.

b) Kaszárnyaszert elhelyezéssel az Er-
széki-laktanyában különösen a gyengébb,
a gondozásra és felügyeletre inkább rászor-
ulókat. Az ide szükséges ágyterületek,
létszámnyelkek, egyéb eszközök, főző és
felügyelő személyek a Népjóléti miniszter
úr már kiállításra helyezte.

Ennek megfelelőleg kérünk a támoga-
tást, vagy a teljes ellátásra leendő vállalás
ban, vagy a kaszárnyában elhelyezéskor
előállítását, ami természetesen vagy kész-
pénzből, vagy természetbeni adomány le-
hetne.

Jelentkezéseket gyermekállás iránt Bíró
Ádám népiskolai felügyelő igazgató úrnál,
az Okoligéium I. emeletén lehet eszközözni,
ahol mindenemü késpénz és természet-
beni adomány is hálas köszönettel elfo-
gadjunk.

Szereltelejes megértést kérünk

Ir. Nyúl Tóth Ist. tanácsos.

Bíró Ádám,
népiszk. felügy. igazgató.

A KAC csapatának ünnepélyes fogadása.

A klubtársak már Fűbörzse-
üdvözlik a hazatérő csapatot

A KAC fűbörzse-csapatának 3:0 arányban
megnyert első philippopolis-i mérkőzéséről
ma kapunk részletes híradást. A kecske-
méli csapat felállításra a következők volt-
ak: Kemény—Hajdu és Farkas P.—Bonzc, Jaskó
és Aszódi III.—Farkas E., Homoki, Blau,
Aszódi I. és Sz. Tóth. A gólokat Aszódi,
Szentkirályi és Blau lőttek.

A csapat a második felidőben teljes erő-
vel, lelkesen küzdött és szép támadó játé-
kot produkált. A közönség szeretettel ün-
nepelte a csapatot, amely este szerenélő
is kapott a bolgár klubonézektól. A köz-
dlem nagy melegben, 6000 főnyi közönség
jelenlétében folyt le.

A szép sikerrel szerepelt fűbörzse-csapat
csütörtökön este fél 9 órakor érkezik a
fővárosi útra vonatral. A klubtársak közül
mindegy nyegvenen ma délután elutaztak
Fűbörzse-állásra, és ott legelő üdvözölés
a hazatérő derek futballistáknak. Lítván a város,
a Tesinevelés B. zollásig, a KAC (rindeseg)
és a sportegyesület képviselői üdvözöl-
ték a csapatot. A Magyar Labdarúgók Szövete-
sége Kovács Mihály kérdései alélnök fogja
képviseletit.

Az ünlözések kéri a KAC lapját és a
sport-hírlököt, hogy a fogadásra minél na-
gyobb számtan sziveskedjenek megjelenni.

A túra sikerének örömeire rendezendő
társasvacsorát Péter Pál napján tartják meg.

A bugacmonostori lő- és kocsiverseny.

A bugacmonostori gazdasági által kö-
lönböző gazdasági szervek közreműködésé-
vel Bugacpusztán (homokos gyepes pályán)
1926. évi szeptember 5-én délután 1 órakor
kezdődő lövésverseny és kocsiverseny pro-
gramja a következők:

1. Lovasbándériumok, versenyző lovasok
és fogalok, valamint a díjazásra felvezetett
tenyészállatok felvételése.
2. I. futam indulás 1 és fél órakor. Táv.
1000 méter tetszés szerinti lovak részére.
3. II. futam, indulás 2 órakor. Táv. 1200
méter 4 éves föl 10 éves lovak részére.
4. III. futam, indulás 2 óra 30 perckor.
Táv. 1500 méter telvérekek részére.
5. IV. futam, indulás 3 órakor. Táv. 1000
méter, lovaglás szőrien.
6. V. futam, indulás 3 óra 30 perckor.
Táv. 1200 méter nyeretellenek versenyek.
7. VI. futam, számrverseny juhások té-
szere. Táv. 500 méter.

Keltős fogalú kocsik ügélő verseny-
e. Időre. Első fogal indul 4 órakor. Táv. 6
km, amerikai és orosz trébrek részére,
homokfutó kocsikkal. Második fogal 1 ó
kocsi indulás 4 óra 45 perc. Táv. 4 km.
gazdak részére, magyar kocsikkal.

Á állatok díjazása

A versenyek díjainak kiosztása. Hivatals
versenylovak kizárva.

B-nevezékek folyó évi július hó 10 ig vi-
töz Makay Zsigmond nyug. főérkepkapitány

Kecskeméti fűbörzse-csapatának címére küldendő
A fűbörzse-ünnepélyre eddig bevezettek: Csikó
György, dr. Nagy Mihály, dr. Stróczy
Jenő, Lázár János Kecske-méli, Makay Ist-
ván Csigéd, Kovács Viktor Mélykút,
Hoffer József, dr. Hoffer László, dr. Kar-
páthy Károly, Tarjányi Béla, Csákd Károly
Kiskunfélegyháza, Nagy Béla, Kadár Némel
Lajos Fűbörzse-állásra, Dály Pál Mőcse-
pusztára. A lövésverseny pedig 25 lóval ne-
veztek be.

Hósi halott temetése.

—Szép és dicső dolog a hazatérő haini-
A magyarnak nemcsak szép és dicső do-
log, hanem szent kötelesség is. Mert a
legváróbb, a legmágharagvóbb marok-
nyi magyar nemzet, — a népek éllehalhat-
cának állandóan viharzó tengerein mint
kicsiny hajó utasal, — csak akkor remélheti
fennmaradását, ha minden léle halálme-
vészt bátorssággal, nem öntélealázással,
rendteltenül áll ör-helyre a legnagyobb
veszély idején is. Ezt a szent kötelességet
teljesítette, nem életi áldozta fel a most
hazatérő, hósi halott Szappanos Andor.
Hósi sírjánál, portáid harmatánál az örökké
éle emlékezés lakályafénye lobban fel, mely
mutatja az örökkévalóság dicső útját, a
főbb hósi halott, az egész hatalmas reg-
ment előtt is.

A hazatérő idegenben hósi halott halt
Szappanos Andor, akinek nemesen dobogó
szívé 10 éves viruló, ígéreles ifjúságában
látálla ellenséges golyó a haza védelmé-
ben, megérdemelt annyit, hogy abban a
földben pihenjenk hamvait, melyért felá-
dozta virágzó életét.

Íll lelkesedéssel, sokrétlással kedvelve, vi-
rággal kebelén és bokránál indult el, most
a virágok koporsóira, sírhalmára omol-
nak. — A hacok tomboló zaja az örökké
bőke csendjévé halkult fellette. Uolsó útja
a kedves szülői ház előtt vezetett el a bu-
dat-utó temető lombkoronás fal alá. — A
gyászoló család, közeli és távolabbi ze-
reltel, barátai, ismerősek, nagyszámú vé-
gtesseleglevődi hatalmas lábort formálak
karomdái zis boporsója és sírhalmja körül.

Ugy érezők, hogy a megjelentek kegye-
lete, H-lessey Kálmán dr. fel. lelkész írn-
kőli gyászbeszédre, Muraközy Gyula fel.
lelkész áhílatos imája, a volt parancsnok,
Forster Frigyes alvezetes megköpő búcsú-
szavai, a bajtársak diszszázadának iszlelő
katonai pompája s a Himnusz magasra
szórnyó zengése, a mely gyász sólt
reménytelenségből felmelele, a Mindenható
szakrafán való megnyugvás és az öntéle-
dozó hazaszerető szent Ünnepevé avatta
Szappanos Andor temetése!

Akk ill maradjunk, tanuljunk meg leg-
alább élni, egyelőre minden, öszlelőgva dol-
gozni s, ha kell, minden áldozatot meg-
hozni ezért a földért és nemzetért. Erre
kötél Szappanos Andor és minden ked-
ves hósi halott szent emléke!

— A testnevelési oktatók figyel-
mébe Felkértem az öszes bellerőleri ok-
tatókat, hogy f. hó 18-án, pénteken délután
3 órára pontosan és teljes számban jelen-
jenek meg az Irodahelyiségben. Tesineve-
lést vezérlő

Uj buzát és rozstot vásárolunk

és arra 80 százalékg
előlegel folyósítunk.

Merkur Rt. terménykiviteli osztálya

Bethlen-körül 10., vasúli sétálterrel szem-
ben és Haász Béla, Gáspár András utca 3.

Háromszorosan kapja vissza pénzét a Kecskeméti Lapok minden előfizetője

f. évi július hó 1-től,

mert minden havi előfizetés után 3 (Három) 15 szög terjedő apróhirdetést közlünk le ingyen, melynek díja 60.000 K lenne, egy havi előfizetés pedig 20.000 korona.

Saját érdekében cselekszik, ha előfizet a „Kecskeméti Lapok”-ra! (Kiadóhivatal a Kéttplom-közbén.)

Kél hét múlva forgalomba kerülnek a felülbélyegzett bankjegyek.

Készülnek a váltópénzek is

A Nemzeti Bank vezetősége elhatározta, hogy addig, amíg az új pengőbankjegyek olyan mennyiségben készülnek el, hogy forgalomba lehet hozni, felülbélyegzett a jelenleg forgalomban lévő bankjegyeket, s azoknak pengőértékét a nyomómoló bélyegzővel jelzi, hogy a publikum hamarabb hozzászokjék a pengőszámításhoz.

Az ezer koronán aluli bankjegyeket nem logyák felülbélyegezni, csak ezer koronától egymillióig.

A pénzügyminya már megkezdte a felülbélyegzést, ami megkezdés nagy munkával jár. Az új koronabankjegyek már ezzel a felülbélyegzővel készülnek addig, amíg koronáértékű bankjegyeket nyomnak. A forgalomban lévőket lassan bevonják, felülbélyegzik s megint kiadják.

Arról értesülünk, hogy a Nemzeti Bank már július elséjéig forgalomba hozza a felülbélyegzésű bankjegyeket, úgy hogy július 1-től január 1-ig, amikor a pengőbankjegyek is forgalomba kerülnek, háromféle papírpénz lesz: pengőbankjegy, koronabankjegy és a felülbélyegzéssel ellátott papírpénz. A jegybank vezetősége bizik abban, hogy négy hónap alatt, amíg a pengőbankjegyek forgalomba hozatala bekövetkezik, a pengőben való számítás annyira átírja a köztudatba, hogy az új, pengőbankjegyek forgalomba hozatala nem fog nehézséget okozni.

A pénzverde is nagyban dolgozik már és készülő a váltópénz. Értésülésünk szerint 20 és 50 filléresből már jelentékeny mennyiség készült és a pénzverde már be is szállította a Nemzeti Bankba az eddig elkészült 20 és 50 filléres váltópénzt. Később azután még 10 filléres, 1 és 2 filléres aprópénz is. Az ezüst pengő készítéséhez is megkezdtek már az előkészületeket, úgy, hogy amikor a pengő bankjegyek már forgalomba jönnek, elegendő váltópénz is forgalomba lesz hozható.

Ország-Világ.

A kormány leszállítja a betelepítési pót adót — Oszlét tárgyalunk Lengyelországgal a kereskedelmi szerződés megújításáról — Az októberi béza kölcsönként egy nap alatt 3 millióval drágult. — Vass József 4 év óta népjóléti miniszter. — Megszűnik a 10 évnél nagyobb, zölgelatu nyugdíjasok régi levonása. — A kultuszminiszter megfelfüggesztette egy hónapig fogháza titkét a Magyarországi szerkesztőjét. — Julius elcséj megcsúnik a kormány kivételén pénz ügyi halma. — A debreceni egyetem lefűp rektora elléti a numerus clausus. — Zadravetz püspök a ferencendék margit-kőrúti kolostorába vonul. — Bibák adnak ki a magyarországi vasok számára. — Amerikai új konzulhelyettes küld Budapestre. — Jövendőlenen kezdődik a nemzetgyűlés nyári szünete. — Pestmegye a szomszéd vármegyékkel együtt felzárta intéz a kormányhoz és a nemzetgyűléshez a tartályban közlekedési állapokat miatt. — Hatvanevenetzer munkanélküli van Budapestben.

Franciországban újból Briand alakít kormányt. — Az európai államok legnap 77.783.127 dollárt fizettek be az amerikai államkincstárba háborús adósságok törlesztésére. — A kisantani egységesen lép fel a Napszövetség szeptemberi ülésén.

HIREK.

Naptár.

1926 június 18. Péntek. Katolikus és újgörög hírem 1. — Protestán. Areold. — Izraelita. 5696 ó. Thamus. — Nap két óra 2 perc, nyugotk 19 óra 59 perc. — Hold két óra 44 perc nyugotk 0 óra 20 perc.

A Meteorologiai Intézet jelentése. Egyelőre változékony hűvös idő várható, eső csökkenében, későbbi javulás valószínű.

A gyűlészárak közül június hónapban Farkas Ignác (Szabadsgyűlés) és Siklóssy Henrik (Mezőúti) gyűlészárata tart díszakti ügyleteket szegélyelőt.

MINDENKINEK FONTOS!

Aki újságot nem olvas, elmarad a világtól. Ennek igazságára lassan-lassan mindenki rájön és igyekszik kellő időben tájékozódást szerezni a gazdasági, politikai és kulturális élet eseményeiről.

Háromszorosan

megnőtt a lapok jelentősége a világ-háború óta, a technikai haladás következtében. Az újságrét kiadott pénz sokszorosan

kapja vissza

mindenki, mert az újság révén szerez tudomást fontos rendeltékekről, közérdeklő eseményekről, az árak hullámzásáról és sok olyan hírről, amely, ha nem kellő időben jut tudomására, sokszor annyigalib is megkérősi. Ne sajnálja ezért senki

pénzét

a jó újságrét, mely a pártoktól független, a nemzeti haladás szolgálatában áll és a bátor kritika jogával mindenkor ellenőrzést gyakorol. A közönség érdekeinek védelmében

a Kecskeméti Lapok

59.edik éve harcol vállaltan hűség, az igazság tiszta fgyverével. Olvasóink kényelmét szolgálja minden lehető eszközzel. **Időnként pontos jegyzéket ad a telefonelőfizetőkről, minden változásokról közli a vasuti menetrendet, lakbértáblázatát mindenkor pontosan, legközelebb pedig könnyen áttekinthető pengőszámítási táblázatot borsát előfizetőinek rendelkezésére. Mindezek felül a lehető legnagyobb kedvezményt nyújtja a Kecskeméti Lapok azzal, hogy**

minden előfizetője

havonként háromszor ingyen tehát közbe 15 szög terjedő apróhirdetést. **Havi 20.000 korona előfizetés díjért a házhöz kézbesített lapon felül tehát 60.000 korona értékű hirdetést ingyen vehet igénybe. Saját érdekében cselekszik mindenki, aki a Kecskeméti Lapokra előfizet.**

Előfizetési ár:

1 egy hónap
Negyedéve

20.000 K
60.000 K

Fenti — csak előfizetőknék jár — kedvezményeken kívül **lapunkat naponként vásároló olvasóinknak is lehetővé akarjuk tenni, hogy legalább hirdetés kedvezményünkben részesedjenek, ezért naponként minden laplappéldányban egy apróhirdetés-utalványt közlünk, melyet olvasóink kivágva összegyűjtenek s 15 darab utalványért kiadóhivatalunk bérkinek ingyen közöl egy 15 szöböl álló apróhirdetést. — Minden utalvány HATVAN napig érvényes.**

Kecskemét és Dunia

kerül egymás mellé Mátóca Zsigmondnak a „Pesti Napló” mal számban megjelent vezetőcikében, melynek egy részétől az alábbiakban adjuk

«A nemzetgyűlés mai ülésén eszembe jutott egy kecskemélti kutú embernek az a megjegyzése, hogy: «minél köveőbb a föld, annál lustább a néps».

Még is magyarázza.

«Ez a mi földünk Kanadán, — mondja. — Nem sokat kell dolgozni ahhoz, hogy az ember megéljen, ha pedig a megélés biztosítva van, akkor minck száksíta meg magát munkával.

«Ott van Dánia, — folytatta — én voltam Dániában. Milyen rossz homokunk kell dolgoznia a dán parasztnak. S hogy dolgozik rajta. Az öreg dán telelűtelle nyolcvan, annak lehalli a levele, megírja a homokot, akkor jött a második generáció s kivágja a nyolc s a más jövött földön lakarmányt termel, amely tovább javítja a földet; s tessék, a harmadik generáció már látja is tud termelni s emellett olyan eredményel dolgozik, hogy minden parasztnak megvan a maga udvara s olyan vilákbán laknak, hogy csoda. — De így vagyunk már mi nek kecskeméltiek. A leg több munkát a homokba öltök bele, ilyen háromezer hold homokot dolgoztunk fel szőlő alá s kapunk meg évente ötször.»

«Nevett rajta s hozzáfűlte: «Fene egye meg, míg rossz homok volt, addig csak szidtuk, ott hevert, nem hozt semmit s nem került rajta semmi. Most, hogy tenek szőlők vannak rajta, s olyan bori szőlők, hogy a tokaival velekedk, — most rajtazélnék.»

«Ünnepélyes latentszletet a kormányos szűtétele napján a templomokban. Horthy Miklós Magyarország kormányzójának szűtélesnapján 16 óra 18-on, pénteken reggel ünnepi istentisztelet lesznek a helybeli templomokban és pedig 7 órakor a református és az evangélikus templomokban háládó könyörgés, 9 órakor a rom. kath. templomban ünnepi mise. Az istentiszteleteken az összes püfőri és keatonal hatóságok, a világi zék, a társadalmi egyesületek, asszony és leánykörök legjel, illetve képviselletek megjelennek.

«A Kecskeméti Gazdasági Egyesület tanulmányi kirándulásra több mint 50 résztvevő jelentkezett. Debrecen város és gazdaságszámala vendégvárosrelettelt várja a tanulmányi kirándulásra odakerző kecskemélti gazdákat, akik legnap köröli program szerinti nyerekn kedvező alkalmat Debrecen és Hortobágy gazdasági viláoznyasnak tanulmányozására. A kiránduló túsasít folyó hó 18-an pénteken reggel 7 óra 52 perckor a gyorsvonattal indul Ceglédén át Debrecenre, honnan vasnap este érkezik vissza.

— A realgimnázium évszázó ünnepe. A realgimnázium 10-én, szombaton délután 5 órakor a Tiszai kollégium udvarán, rossz idő esetén a díszteremben tartja évszázó ünnepélyét. Eire az igazgatótanács, az egyháztanács tagjai, a szökelet s az iskola munkái iránt érdeklődőek ez úton hívja meg az igazgatóságot. Az ünnepély műsora: 1. a) Eulenberg: I. szertétel; b) Müller: Bathányi-induló. Előadja az II. Zenekar. 2. Végvár: Keserű kérdés. Szavalya Tamás Sándor VIII. o. t. 3. Gulai P. Pa. gazd. Szavalya Zsoltos Imre II. o. t. 4. a) Velt Vilmos: A szarvasbogér és a rózsza; b) Erdősi Ernő: Szőlőföldem. Előadja az II. Zenekar. 5. Dózsa József: Két szem. Monológ. Előadja Kiss Antal VIII. o. t. 6. A jutalomdíjak, pályadíjak odaítélését beszámoló Dr. Garzó Béla igazgató.

— A Városi Mérnökök Országos Szövetségének vándorgyűlése folyó évi június 20-án lesz Nyíregyházán, melyre a kecskeméti mérnöki hivatal is meghívják. A vándorgyűlés rendezője hangsúlyozza, hogy a vándorgyűlés határozatai nemcsak a mérnöki karra, hanem a város vezetésére is nagy fontossággal bírnak. A városi mérnökök Országos szövetségének választmányában Kecskeméti Szepines Jenő áll. mérnök foglal helyet.

— Tennisz. A KAC házi tenniszversenye holnap, pénteken délután folytatódik. A rendezőség felkéri a játékosokat, hogy 3 órára pontosan jelenjenek meg a KAC-pályán. Belföldi: 10 óra hely 10 000, tanuló-jegy 5000 korona. Itt azé.

— Az autóbuzsók vonatkozó városi szabályrendelet me érkeztétl vissza a kereskedelmiügyi miniszteriumtól azaz a villoztatással, hogy a kizárólagos jogot a miniszter nem tartja szükségesnek 10 évre biztosítani, miután Kecsk-mét autóbuzsogattal egy vállalat is el tudja látni. Ugyancsak a kereskedelmi miniszter módosítás alapján az autóbuzsok mentesítésével nem a városi tanács, hanem az illetékes rendőrhatalóság fogja megállapítani.

— Koszoru megváltás. Szappanos Andor hős halotti írmélete alkalmából Csabagyula Koszoru megváltás címén ismét 200 000 koronát adományozott a MIVE-nek.

— Vízélt avatás. A f. évi vízélt avatások nagy díszrel és pompával fognak lefolyni e hó 20-án a MÁC margitszigeti sporttelepén, hol az ország összes felavatandó és már felavatott vízélt jelen lesz. Az ünnepélyen megjelenik Horváth Miklós kormányzó is. A hatalmas minden, impozáns ünnepély az ország minden székhelyeinek vezetői részéről is. A felavatással egyidejűleg székfoglalásokról 20-ig vízélt fognak felavatni ünnepélyes keretben közt. A vízélt avatás sorrendje: 1. A kormányzó felavatása és felváltása. 2. Hersonajelés az ünnepély megkezdésére. 3. A ód imája. (nem. kaim, gör. kaim, ref. evang.) 4. Hersonajelés. 5. Kís Ételka úrnő a kormányzóknak felszólalása azon eredei díszkarból, melytől II. Ráivóci Ferenc XIV. Lajos francia királytól kapott ajándék. 6. A kormányzó beszéde. 7. Vízélt Igazmóny Hegyessy Géza, a Vízélt Szék törzskaplánya felolvasása a felavatandók stálistájaként. 8. A főszókrat pártközgyűlése. 9. A felavatandók esküvője. 10. Vízélt dífés. 11. A Ludovika Akadémia és cserkészek díszmenete. 12. A kormányzó kíséretével elvonul. Az ünnepesség után díszbelek lesz. A vízélt avatáson az avatandóknak kívül is sokan részlesznek Kecskeméti.

— A méntekeli templomlakó javára nagyszabású ünnep-éjszaka jú 27-én, vasárnap délután Méntekelen Szel János birkosok tanyáján. Az ünnep-éjszaka vonat megkezdése után összesen összehajlított díszkar kezdődik. A közönség részére díszes felszerelt bábfőben kitűnő enni-és innivalókat gondoskodik a rendezőség előző évek mellett, Este táncmulatság lesz. Az előkészületek nagyban folynak. Az ünnepélyen nagy számban vesznek részt a városi lakosság közül is, úgy hogy a siker már előre biztosítottak tekinthető.

Ha naponként vásárolja a Kecskeméti Lapokat, akkor is kap ingyen apróhirdetést.

Lapunkat naponként vásároló olvasóinknak is lehetővé akarjuk tenni, hogy hirdetési kedvezményünkben részesedjenek, ezért minden számunkban egy APROHÍRDETÉS-UTALVÁNYT KÖZLÖNK, melyet olvasóink naponként kivágyva összegyűjtenek s 15 darab utalványért kiadhatjuk INGYEN közöl BARKINEK egy 15 szóból álló apróhirdetést. — Minden utalvány HATVAN napig érvényes.

Apróhirdetés-utalvány.

Az utalvány utalványra átírható, de nem kifizetésre, hanem csak a hirdetés megadására szolgál. A hirdetés megadásáért külön díjat kell fizetni. Utalvány 1926. aug. 18-ig érvényes.

— A fiútelekerekedelmi iskolában legnap lejárodók be az érettségi vizsgálatok Trautmann Henrik igazgató elnökelet alatt igen jó eredménnyel, amely nyolcban az érettségi vizsgálatra bucsított 17 tanuló közül: jelesen 2, Aht Guszáv, Kárpáthy Tibor, jól érelet 7, Bóna Lajos, Gyöngy G. bor, Horváth Sándor, Jóskey Miklós, Steinherr Ernő, Sugár Károly, Windisch István, egyszerűen érelet 8 a nuló. Este a bizonyítványkiosztás után banketi volt a sétáló Kioszkban, melyen a díszgátról az előtér a tanári kar is teljes számban részvétel. A társaság a legkellemesebb hangulatban a hajnal óráig maradt egyült.

— Személyautót ajánlanak a városnak. A legutóbbi városi közgyűlés a városi tanácsnagok részére 2 személyautó vételét szavazta meg a bizottság. Ennek plig egy pár hete és maris juttat érkezett a városi tanácshoz Székely Oszkár cegélt autóbizománys részéről, aki Ford gyártmányú Odsomból autót ajánl a városnak és hajlandó a megvendélt gép-n a bizottsággal egyült autótárolás indúlni, hogy bebizonyítsa a gép megbízhatóságát.

— Középsikolai vívóverseny. A KAC holnap, pénteken este 6 órakor a Tiszai Ltkán kollégium tornateremben középiskolai vívóversenyt rendez, melynek keretében elődöntésre kerül K-keskeméti város középsikolai kardnövessége is. Belsőpófi feldöntök részére 5000, diákoknak 2000 korona.

— Az Anya és Csecsemővédők Intézetében június folyamán 429 jelentés érkezett. Ezek közül egészséges bemutatás 30 volt. Terhesnek jelenikélt 35, a védőnő 867 látogatást végzettek. A leányhártdó 13 csecsemő 1387 adagot kapott. Az Intézet védencei között meghalt 2 gyermek.

— A Műpártok Egyesülté sajnálattal értesít az ön hölgyekesurakat, akik a keramika kiállításra várakát és egyéb műrággyakot jegyeztek előlagos szállásra, hogy a kedvezményes helyi agyagipari részvétel-ársaság nem hajlandó azonos szerényben es formákban szállítani az előjegyzett tárgyakat és épen ezért az egyesület a kellemelegessé és félreértecs elkerülése miatt az utólagos szállástól előlított.

— Julius 1-én léptéket életbe az Államvasutakon a pengőtarifát. A Vasúti és Közlekedési Közlöny legújabb száma közli a magyar királyi Államvasutak pengőtarifájának életbe lépéséről szóló rendeletet, mely július 1-én lép életvénybe. A rendelet a gyorsvonalfutakokon megszabott az eddigi minimális 40 kilométermen-tőridákat és már 1—10, 11—20, 21—30, 31—40 kilométeres távolságok után is megállapítja a díjakat. Méréskül a pengőtarifa az áruzállított díjtelek egyes részét is s az új helyi áruzállítások életbe lépésével a nyolc kilométeres legkevesebb távolságot öt kilométerre szállítja le és az 1—5, valamint a 6—7 kilométer távolságra az eddigiektől kisebb díjtelekkel állapít meg. Méréskül ezenkívül a szén, a lignitkőelmények, valamint a világítógáz gyárakból származó közszolgáltatások szállított díjai is. A személyszállításban azonban a tarifa díjat 15 százalékkal emelik. Ugyanennyivel drágulnak a podgyász és expresszó szállított díjtelek is.

— A tüdőbetegkedezőző Intézetben június hóban 968 beteg kezelteték Röntgen fényvel átvilágítással és egyéb villamos terápiákkal 198 beteg részésült. Ezen kívül lakószolgálat és látogatás 99 betegét történt.

— Öngyilkosság. Laimovics Géza 20 éves tanuló, a ceglédberceli gyógyszerész fia, legnap délután szúchninnel megmérgezte magát és pár órai szenvedés után meghalt.

— Fényes nappal ellopók a tyúkdóbi a cserkéltek. Takacs János Fehérvári 12. oszt. lakos ma pánvást tett a rendőrség, hogy Szolnoki gyűben lévő szőke lőbent június 9. éu délután 5—6 óra között ismeretlen tetts a tyúkdóbi levő 16 csirke közül 4-et ellopott. Kár 100 000 korona. A rendőrség megindította a nyomozást.

— Díjmentes oktatást ad vedőnek himzben, iómben és varrásban újonnan berendezett permanens tanfolyam a Singer varrtógé részv. társ. Figyelem! mintakészítményekért kirakatainkban. Kecskeméti, Nagyúrósi-utca 7.

— Akkumulátor-töltés délelőtti ján. Gázpetrol hajtott dínművel, 6 óra alatt kész! Fazelkannál, V. Fehér utca 25. sz., vagy VII. Bank-hánu-utca 2. (Ópház).

— Baira hajts és baira előzz, vagy jobbra hajts és baira előzz? A Tiszai-utcai Műzöndzsági Kamara felterjesztést intézett a kormányhoz az országosi közlekedés szabályozás érdekében. A felterjesztés arra kéri a kormányt, hogy szűntesse meg a nálunk érvényben lévő baira hajts és jobbra előzz közlekedési szabályt, s helyére a köllendő átállás-on érvényben lévő jobbra hajts és baira előzz rendszert vezesse be. Ezáltal a fokozódó autóforgalom folyán előáll sok szerencsétlenségnek elejét lehetne venni. A felterjesztés a közlekedés állás-on revólúzió és több kisebb jelentőségű kérdés rendezését.

— Adományok az anya-és csecsemővédők Intézetnek. Pécus Műhely 200 000, Kecskeméti Székvizsgyár R. t. Dömötör Pál, Székely Gyula 100 000, Muraközy Gyula 50 000, Schön Oszárd (Félegyháza) 35 000 K át adományoztak az anya-és csecsemővédők intézetnek, mely öszgéről hílas köszönetet mond az intézet vezetőség.

TOZSDE.

A tőzsceatanács hivatalos árgyazása.

76-os tiszai bura 445.447, felsőbuzai 442,5—443, pestvidéki, felejményei és dunántúli 437,5—440, 77-es tiszai 450.452,5, felsőbuzai 447,5—450, pestvidéki, felejményei és egyéb dunántúli 442,5—445, 78-as tiszai 452,5—455, felsőbuzai 450.452,5, pestvidéki, felejményei és egyéb dunántúli 445—447,5, 79-es tiszai 453—457,5, felsőbuzai 452,5—455, pestvidéki, felejményei és egyéb dunántúli 447,5—450, 80—82-es tiszai 452,5—455, felsőbuzai 452,5—453, korpai 167,5—170 ezer korona Budapestben.

A Magyar Nemzeti Bank váltótelejesítése: Angol font 347,280—349,260, Cseh korona 211,3—2120, Szeb dinár 1257—1260, Dollár 71,280—71,580, Francia frank 2024—2024, Román lei 309—321, Olasz lira 2585—2620, Német márká 16,989—17,028, Orosz rubling 10,072—10,108, Svájci frank 13,85—13,855 K árukonként.

A mai zürichi nyitás
Zürich: Budapest 0.007220.

UJSÁGÁRUSOKTÓL
CSAK
KECSKEMÉTI LAPOK-AT
FOGADJON EL!

RÁDIO-MŰSOR.

1926 június 17. Csütörtök.

Budapest 500. 4. J. A Nemzeti Csakésmagyar eladósorszájról. Witz Béla felolvasása. A csehszlovák pedagógusokról és annak módsteremtől. 5-15. Réva Károly felolvasása. Gyógyani, generalis vitéz búcsújáró. 6-20. A KANSI köznevelési zenekar hangversenye a vármegyeházáról. Verényei Seregi Sauppe Gusztáv zeneigazgató. 1. Keller Béla. Rákóczi nyitány. 2. Liszt Ferenc 1. Rapszódia. A magán- és a köznevelés zongoraművésznőjéről. 3. Robinstein Meléndó 4. Mendelssohn Nocturno. 5. Szent Iván-éj. szimfónia. 6. Puccini Tosca, nagy ábránd. 7. Pópy Balást-Szóc. 8. Entrée-muzsika. 9. Puccini, c. Valse lento, di Largo. 10. Pópy-Galopp. 7. Jentsen. A malom. 8.00. Munka. Zoltán csodára. Hisz hónapig. Káosszban. 8.30. Hangverseny. 10-15. Medgyaszay Vilmán chanson estje. Zingorán kísérő Polgár Tibor.

A legújó **RÁDIO** -vevőkészülékek és kiegészítők. **Klein M. cég**nél, Czirák-palota. Iratg. L. órák. szelvényforgalomban.

Külföldi műsor:

- 5-40. Brünn 521. Asszonyoknak
- 6.00. Berlin Teatrum.
- 7.00. Brünn. Állásra zene
- 8.00. Berlin. Ein Sommernachtstraum. (Shakespeare). Bern Dantel. - Brünn Zsuzs Leben (Vérbél, komédia) - Prága. Hangverseny (Marsner, Dvorsk stb.) - Opatov. Zenekar. hangy.
- 8.15. Breslau. Der junge Pauer (Eissler operettje)
- Wien. Auf Bechtel der Herzogin (Gianicottiden operette)
- 8.30. Zürich. Komikus opera-árak
- 9.10. Róma. 42. Hangverseny.
- 9.15. Breslau. Kerengés.
- 9.30. Oslo. Óskar Gusztávon hegedül.

Feladó szerkesztő: dr. Szabó András. Lapkiadónos és kiadó: dr. Dóó Kecskeméti. Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Eladó szőlő. Szó nokk-heggyen, 15 percreny a városról, Miskolc Csator szomszédságában 1 és fél hold szőlő, veteményes földdel is kintul szorgalmas föld. Értekezni lehet a tulajdonostól, Sr. Varga Istvánval IV. Matinostis-utca 10. szám alatt.

Eladó szőlő azonnal beköltözhető esztergomi közepes lakóhelyre. Ágoston utca 126. szám alatt kivételesen a vasutállomásra szomszédságában. A szőlő terület 2 hold 790 négyzetméter és 10-15 millió korona banki teher átvételre. Értekezni lehet a tulajdonossal a helyszínen, vagy dr. Márkos Ferenc ügyvéd irodájában, Postagözpont.

Haszonbérbe kiadó földek - sílöványok, a falamból dűlőben gazdasági épületekkel ellátott jövedelmező 27 kat. és 41 éteren 10 hold barna homokszántóföld folyó és szep-terem hű 29. napjaitól kezdődőleg több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni dr. Furedy István ügyvéd Rákóczi-út 6. sz. alatti irodájában a délutáni órákban.

Eladó ház. Vek Hollán-utca 17. szám alatti két szoba nyitól, gardróbakkal, vagy kertesökkel igen alkalmas ház kiadó. Értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal.

Eladó földbirtok. Szentkirályon a helyi iskolától 100 méterrel a Jászaton 9 kat. hold szántóföld jutányos áron eladó. Értekezni lehet dr. Szabó Pál ügyvéd (Arany János-utca 7. sz.) irodájában.

ADÁS—VÉTEL

Jokarban levő Singer varrógép, -várbakkal is alkalmas, jutányos áron eladó. Cím: Vágó-utca 17. b.

Keresek megvételre egy jókarban levő könyvszekrényt, esetleg egy szebb felhordozószekrényt. Cím: kérem a kiadóba leadni.

LAKÁS. ÖZLET

**Gyümölcspekoiásra, legalak-
udvar ill. Széchenyi tér 6. szám alatt kiadó.**
Tudakozódni lehet a Szőlőgazdák Szövetkezetének titkárságánál.

Keresek iakbérbe 2 szobás lakást ücsülőkülsővel, pincével, az V. vagy VI. kerületben. Ajánlatot kérek Városháza I. em. 18. sz. Darányi Sándor.

ÁLLAST NYERHET

A Városi Művelődési házhoz a most rendezett-találkozásra **takarítónőt** keresnek. Jelenlegiekéül csak hadi-egyesületi lehetnek. Ugyanott egy főzni is tudó leány kerestetik. Értekezni lehet Művelődési házban naponta este 6 óráig!

ALKALMAZÁST KERES

Németül tanítók kereskedők és vállalkozók számára nyitott időn belül (személyekkel is) Perleket német tanítvány Városház per. terére lehet villában. Cím a kiadóhivatásban.

Zongoralekét adok kezdőknek. Önkénteseknek lakásokon, zongoraművészi tanítványok díjak. Cím a kiadóban.

YEGYES

Kocsitáblák rendelését elfogadja Gyenes S. és Fiai Irodája cég.

Kocsitáblákat készít Henedek József lakatosmester. 1. bank test. Városháza 4. sz. em.

Hirdetmény.

A városi jegyzőtől a tulajd. mm. kért befeluatározásról zárt ajánlati teendő. Felhívást mind, azok, akik a fuvarozást vállalni óhajlik, hogy ajánlatukat folyó hó 21-ig a javadalmi ügyvezetőhöz nyújtsák be. Feltelet a javadalmi hivatalban megtehető. Kecskemét, 1926 június 16. ón.

Városi tanács.

Házeladás önkéntes árverésen.

A Bank Bány-utca 4. szám alatti ház a folyó június hó 20. napján (vasárnap) dél előtt 9 órakor dr. Dömötör László ügyvéd irodájában (Keszind-palota) önkéntes árverés útján eladatik. Az árverési feltételek ugyanitt továbbra is meg.

Kikiáltás: 1. Egyszázötvenmillió korona a híralapnéz Hírnapiműködő korona.

A Kecskeméti Lapok kapható:

kiadóhivatalunkban, a Kéttemplom-közben, árusító kocsijainkon, a Piac-téren, ref. templom Bóka-féle sarkán, Rákóczi-út elején, Mintsek-drogueria előtt és délelőttönként a ref. templom Fuchs-féle sarkán, ezen helyeken kívül kapható még a fűszerkereskedésekben és trafikokban, melyeknek portos címét legközelebb közölni fogjuk.

LAPKI HORDÓKAT
azonnal felvevő
lapunk kiadóhivatala,
Kéttemplom-köz.

Felhívás

a Kecskeméti Kiskert Egyesület tagjainhoz.
A Kecskeméti Kiskert Egyesület f. hó 20-án, Péter Pál napján déli-ötlet fél 11 órakor a Széchenyi tér 6. sz. a helyszínen

rendes közgyűlést

tartand, melyre összes lapjait meghívja

- Tárgy:**
1. Jgyűzőbörnyv hitelesítése 2. teg. kiköltés.
 2. Az alap-zabályi tárgyalás és jóváhagyás eljártásai va 6. feltérnyezés.
 3. Az 1925-26 évi működésről, az évi pénztárszámadás és pénzügyi állapot jelentés, ezek feletti hitelesítés és a felmentvény megadása.
 4. Az 1927 évi költségvetés megállapítása.
 5. A jelenlegi üzleti lemondása mellett az elnök, egy alelnök, egy titkár, egy pénztáros és 16 választmányi tag megválasztása 3. évre.
 6. A 3 tagú vizsgálóbizottság bizottságválasztása három évre.
 7. Az egyesület tagjai azon irándiányokkal és javajlatokkal tárgyalás, melyek leg-ább 8 nappal a közgyűlés előtt beérnek az elnökhöz.
 8. H. a június 29-re kitűzött határozaton a közgyűlés a lapok kellő számban meg nem jelenése miatt nem lenne megtartható, akkor a közgyűlés július hó 8-án tartatik meg, mely a lapok számára való tekintet nélkül határozatképes leend.

Kecskemét, 1926 június hó 9. ón.

Az elnökség.

Matók Béla
cipész, Hajdu-utca 2. sz.
Ajánlja saját készítésű kész fértli, női és gyermekcipő raktárát.

Középmagyarország legelsőbb beszerzési forrása!
Papp Sándor és Fia
Kecskeméti, Nagykörút u. 11.
Alapítva 1895. Telefon 362

Eredeti **ECLAIR VERMOREL** francia és CHAUDOIR (magyar: Vermorel) permel-izőket 3 évi írásbeli jótállással. Az összes permel-izőalkatrészek, gumilapok és gumicsiszók egy áron!

Üti, luxus és női, valamint saját gyártmányú vereenykerékpárok, varrógépek

3, 6, 9 és 12 hónapi részletre is kaphatók. Vereenykerékpár méret szerint készítenek! John Bull angol, Bergougnan és Michelin francia és német gummik és szingók, valamint az összes kerékpár és varrógépalakatrészek és tük raktáron!

Speciális és gyors javítás!
Angol zománcos és nikkelezés!

BARANEK ISTVÁN
lakatos és mechanikus
VI. Katona József-u. 7.
SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS!

Elvállal minden a szakmába vagy munkái. fűrészelés, bút, varrógép, kerékpár stb. készí-letési pontos kivitelben és jutányos áron.